

pinkypinky3201 / February 22, 2016 03:14PM

[仿大學時代肌齡 亞洲醫美音波拉皮撫去老態](#)

近日於公視上演的台劇《一把青》，故事背景描述空軍飛官及其眷屬被戰火無情摧逼，生死兩隔的動人故事。於劇中飾演女大學生朱青的連俞涵，實際年齡已逼近30歲，然而，歲月並沒有在她的臉上留下痕跡，連小燕姐也曾在訪談節目上誇讚其能冒充19歲。亞洲醫美專業醫師表示，欲重返大學時代肌齡並非難事，透過非侵入式的音波拉皮即能改善肌膚老化問題，使肌膚達到年輕緊實的狀態。

隨著年紀增長，真皮層中的膠原蛋白及彈性纖維會逐漸變少，排列亦會變得不整齊，使得肌膚的厚度及彈性變低，進而產生皺紋與細紋；而除了皮膚的變化外，肌肉筋膜層也會因為老化或地心引力拉扯的關係，使得脂肪流失、筋膜層的支撐力不足，造成明顯的淚溝、雙頰凹陷、下巴鬆弛或臉頰鬆垮等現象。亞洲醫美專業醫師說明，音波拉皮原理乃運用超音波科技，作用於SMAS層上，能深入肌膚底層，並刺激膠原蛋白的增生與重組，故為解決筋膜層疲乏及膠原蛋白流失的根本辦法。

音波拉皮以高強度聚焦式超音波，將超聲波聚焦於單一個點，以產生高能量，啟動肌膚修復機制，達到緊緻輪廓、增進肌膚彈性及撫平紋路的效果。亞洲醫美專業醫師進一步解釋，相較於傳統拉皮以手術的方式，拉提縫合不同層次的肌膚組織，所造成的破壞範圍較大，音波拉皮不僅肌膚表層無傷口，無術後留下疤痕的風險，作用時亦能避開神經、血管及其他組織，因此安全性大為躍升，極適合第一次欲拉提的消費者。

儘管音波拉皮只需一次療程便能有顯著的拉提成果，為現今非侵入式拉提療程中最佳的回春之術，然而，亞洲醫美專業醫師也特別叮嚀，消費者務必選擇經驗豐富的醫師，若醫師經驗不足，無法有效控制能量，則會提高療程的風險並影響拉提效果，而術前也需透過客觀的膚質檢測與專業的醫師評估，給予客製化的療程規劃，才能達到最佳的拉提治療效果。

---